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Több mint tízezer matricán hirdeti eredményeit az RMDSZ, az öntapadósokat a következő napokban
ragasztják ki Erdély-szerte. Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára kedden, Kolozsváron bejelentette: a
szövetség által „országos, megyei és helyi szinten, a kormányban, a Parlamentben, az
önkormányzatokban folyamatosan ér el kiemelkedő eredményeket” hirdető több mint tízezer
matricát a következő napokban ragasztják ki erdélyi településeken. Az öntapadósok elhelyezésére
eddig nem kértek önkormányzati engedélyt, és az sem világos, hogy a matricákat az előírásoknak
megfelelő felületeken helyezik-e el.

Mi büszkék vagyunk megvalósításainkra, ezek mellett nem lehet csak egy legyintéssel elmenni.
Bízunk abban, hogy ezeket gyarapítani tudjuk az elkövetkező években is. Akkor, amikor ezekről
beszélünk, pozitív kommunikációt folytatunk, nem járatunk le, nem támadunk senkit. Az általunk
elkészített matricák segítségével csupán néhány konkrét eredményünkre szeretnénk felhívni az
emberek figyelmét” – fogalmazott Kovács Péter.

A matricákon az RMDSZ többek között  azt hirdeti: „Visszaszolgáltattunk 1100 egyházi ingatlant!”,
„Nem engedtük a kis nyugdíjak csökkentését!”, „Biztosítottuk az anyanyelv használatát a
közigazgatásban!”, „Erdély-szerte kétnyelvű feliratokat helyeztünk el!”, „Elindítottuk a »roncsautó«
és a »zöld ház« programokat!”, „Megmentettük a Házsongárdi temető műemlék sírjait!”. Minden
matricán megjelenik továbbá az „Ez az RMDSZ eredménye!” mondat, az RMDSZ tulipános logója,
illetve a szövetség honlapjának címe.

A Krónika megkeresésére az RMDSZ főtitkára elmondta, a matricák köztéri kiragasztásával a
szövetség megyei szervezeteit bízzák meg. Arra a kérdésünkre, hogy az önkormányzati
engedélyhez és illetékfizetéshez kötött köztéri hirdetések elhelyezéséhez rendelkeznek-e a
szükséges engedélyekkel, Kovács Péter azt válaszolta: ilyen engedélyeket nem kértek, de ha a
kiragasztott matricákkal kapcsolatban valaki panaszt tesz, eltávolítják a azokat.

A Krónika felvetésére, miszerint az RMDSZ főtitkársága esetleg eleve törvénytelenség elkövetésére
kéri a megyei szervezeteket, Kovács úgy pontosított, hogy a főtitkárság a megyei szervezetekre
bízza azt is, hogy a matricák kiragasztása hogyan felel majd meg a törvényes előírásoknak.

Arra a kérdésünkre, hogy miként készült az az öt fotó, amely az RMDSZ honlapján eredetileg
szerepelt, és amelyeken néhány kihelyezésre kerülő matrica látható, tekintettel arra, hogy például
útjelző vagy közlekedési táblára, illetve távközlési- vagy villanyoszlopra semmiféle hirdetés, matrica,
plakát stb. nem helyezhető el, Kovács Péter elismerte, hogy a fotókon látható matricák
kiragasztásához nem kértek engedélyt.

Az öt fotón egyébként – amelyek egy része azonosíthatóan kolozsvári helyszíneken készült –
egy-egy matrica látható egy házfalon, egy útjelző tábla és egy közlekedési tábla hátoldalán, illetve
két villanyoszlopon.

Nem sokkal a Krónika érdeklődése után az engedély nélkül elhelyezett matricákat ábrázoló fotókat



lecserélték az RMDSZ honlapján – az új képeken az öntapadósok egy fafelületre, vélhetően egy
asztalra helyezve láthatók.

A köztéri plakátolás egyébként minden településen előzetes engedélyhez kötött, az előírások
megszegése esetében kiszabható pénzbírság összegét az önkormányzatok állapítják meg. Ezen a
területen ellenőrző hatásköre a helyi rendőrségeknek van.
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